
SAP ABAP table TXI_T095 {Balance sheet accounts for depreciation areas}

TXI_T095

MANDT [CLNT (3)]

KTOPL [CHAR (4)]

KTOGR [CHAR (8)]

AFABE [NUMC (2)]

KTANSW [CHAR (10)]

KTANZA [CHAR (10)]

KTERLW [CHAR (10)]

KTMEHR [CHAR (10)]

KTMAHK [CHAR (10)]

KTMIND [CHAR (10)]

KTREST [CHAR (10)]

KTAPFG [CHAR (10)]

KTAUFW [CHAR (10)]

KTAUFG [CHAR (10)]

KTANSG [CHAR (10)]

KTANZG [CHAR (10)]

KTVBAB [CHAR (10)]

KTVZU [CHAR (10)]

KTVIZU [CHAR (10)]

KTRIZU [CHAR (10)]

KTARIZ [CHAR (10)]

KTCOAB [CHAR (10)]

KTENAK [CHAR (10)]

KTNAIB [CHAR (10)]

SKA1

MANDT [CLNT (3)]

KTOPL [CHAR (4)]

SAKNR [CHAR (10)]

 TXI_T095-KTANSG = SKA1-SAKNR 

0..N

{0,1}

 TXI_T095-KTANSW = SKA1-SAKNR 

0..N

{0,1}

 TXI_T095-KTANZA = SKA1-SAKNR 

0..N

{0,1}

 TXI_T095-KTANZG = SKA1-SAKNR 

0..N

{0,1}

 TXI_T095-KTAPFG = SKA1-SAKNR 

0..N

{0,1}  TXI_T095-KTARIZ = SKA1-SAKNR 

0..N

{0,1}

 TXI_T095-KTAUFG = SKA1-SAKNR 

0..N

{0,1}
 TXI_T095-KTAUFW = SKA1-SAKNR 

0..N

{0,1}
 TXI_T095-KTCOAB = SKA1-SAKNR 

0..N
{0,1}

 TXI_T095-KTENAK = SKA1-SAKNR 
0..N

{0,1}
 TXI_T095-KTERLW = SKA1-SAKNR 

0..N

{0,1} TXI_T095-KTMAHK = SKA1-SAKNR 0..N

{0,1}
 TXI_T095-KTMEHR = SKA1-SAKNR 

0..N

{0,1}

 TXI_T095-KTMIND = SKA1-SAKNR 

0..N

{0,1}

 TXI_T095-KTNAIB = SKA1-SAKNR 

0..N

{0,1}

 TXI_T095-KTREST = SKA1-SAKNR 

0..N

{0,1}

 TXI_T095-KTRIZU = SKA1-SAKNR 

0..N

{0,1}

 TXI_T095-KTVBAB = SKA1-SAKNR 

0..N

{0,1}

 TXI_T095-KTVIZU = SKA1-SAKNR 

0..N

{0,1}

 TXI_T095-KTVZU = SKA1-SAKNR 

0..N

{0,1}

T000

MANDT [CLNT (3)] TXI_T095-MANDT = T000-MANDT 

0..N

0..N

T004

MANDT [CLNT (3)]

KTOPL [CHAR (4)]

 TXI_T095-KTOPL = T004-KTOPL 

1..N

1

T093

MANDT [CLNT (3)]

AFAPL [CHAR (4)]

AFABER [NUMC (2)]

 TXI_T095-AFABE = T093-AFABER 

0..N

1

T095A

MANDT [CLNT (3)]

KTOGR [CHAR (8)]

 TXI_T095-KTOGR = T095A-KTOGR 

1..N

1


